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Шановна Ярославе Геннадіївно!

Н а В аш  зап и т  стосовно  наданн я ін ф орм ац ії, який  н ад ій ш ов від 

Д ер ж авн о ї суд о во ї ад м ін істрац ії У країни  04.03.2021 року , Г ерц аївськи й  

рай он н и й  суд Ч ер н івец ько ї області пов ідом ляє наступне.

В ідповідн о  до  п ун кту  1 П орядку  проведен н я  атестац ії робоч и х  м ісць за 

ум овам и  праці, затвердж ен ого  постан овою  К аб ін ету  М ін істр ів  У країни  від  

01 .08 .1992  № 442 , атестац ія  р обочи х  м ісць за  ум о вам и  прац і проводиться  на 

п ідп ри єм ствах  і орган ізац іях  незалеж н о від  ф орм  власності й 

госп одарю ван н я, де техн ологіч н и й  процес, ви кори стовуван е обладнанн я, 

си рови н а та  м атер іали  є потен ц ій н и м и  д ж ерелам и  ш кідли ви х  і н ебезпечни х  

ви робн и чи х  ф актор ів , щ о м ож уть н есп ри ятли во  вп ли вати  на стан  зд о р о в ’я 

працю ю чих, а також  н а  їх н іх  нащ адків  як  тепер , так  і в м айбутньом у.

Р о з ’ясн ен н я  про проведен н я  атестац ії р обоч и х  м ісц ь  за  ум овам и  праці в 

окрем и х  випадках , затверд ж ен е наказом  М ін істерства  прац і та  соц іальн о ї 

п ол іти ки  У країн и  від  21 .08 .2000  № 205, звертає  увагу  на м ету  проведення 

атестац ії, зокрем а, для  н аданн я п рац івн и кам  п ередб ач ен и х  закон одавством  

п ільг і ком п ен сац ій  за  р оботу  в ш кідли ви х  і важ ки х  ум овах  праці протягом  

певного 5-р ічн ого  п ер іо ду  в ідповідне право  пови н н о  бути  п ідтвердж ене за 

результатам и  атестац ії р об оч и х  м ісць за у м овам и  праці.

В р аховую ч и  те, щ о стан ом  на 09.03.2021 року  згадан і п ільги  і ком п ен сац ії 

для  п рац івн и к ів  ап арату  суду  не п ередбачен і закон о давством , Г ерцаївським  

рай он н и м  судом  Ч ер н івец ько ї області така  атестац ія  робоч и х  м ісць за 

ум овам и  прац і п рац івн и ків  ап арату  суду не проводилась.
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